Respuestas Segundo Parcial MA-1111 (3:30 pm).

1. (a) (3 puntos)
3z + 3z — 60 " 3(x—4)(x+5
42 —dx — 48 ami

)
e—4 4(x —4)(z + 3)

r— 4

(b) (5 puntos)

24 -2 2 4
lim = lim (z=2)+2) = lim M M
e—2 sen(mx) z— 2 sen(mx) y—0 sen(m(y+2)) y—0 sen(my + 2m)
4
lim yly +4) lim ( Yy )(?J+4> 4
y—0 sen(my) y—0 \sen(my) T

2.

(a) (2 puntos) graphicx [width=70mm, height=70mm, angle=30]34.jpg
Dominio(f) = (—o0, 2], Rango(f) = [3,00)

(b) (2 puntos)
Sixy, 29 € (—00,2]

fa1) = f(z2)
(x1 —2)*+3 = (22 —2)*+3
(11 = 2)? = (5 — 2)?
V@ —2)2 = /(22 - 2)2

|21 = 2| = |72 — 2]
—(x1 —2) = —(22 — 2)
T = T2

O explicar que cualquier recta horizontal que corta a y = f(z) lo hace en un unico punto.
(¢) (3 puntos)

y=(r—2)>%*+3
y—3=(z—2)?

y—3=x—2
2—\Jy—3==x

Entonces f~(z) = 2 — v/ — 3 y Dominio(f~!) = Rango(f) = [3,00)



DPTO. DE MATEMATICAS PURAS Y APLICADAS
Respuestas Segundo Parcial MA-1111 (3:30 pm).

3. (8 puntos)

a2t 12 —4 a2+ (x—2)(x + 2)

3 3

f(2)=0
—2)? —2)?
lim f(z) = lim {w=27 = lim _ (@2 = lim —(z-—2)
P e—2- |z —2| e—2-  —(x—2) P
1-— 2x — 4 1-—
lim f(z) = lim cos(2x — 4) = lim cos(y) =0
r— 2+ r— 2t (2$ — 4) y— 0t Y
Como
2) = i = 1
f(2) = lim fz) = lim f(z)
f(x) es continua en z = 2.
. (7 puntos)
Asintotas Verticales:
x = 2 es una asintota vertical pues:
l M v
A e 2@t O
" z° i z®
e—2- 22 =4 a—2 (x—2)(x+2)
r = —2 es una asintota vertical pues:
. z? . z?
lim —— = lim = +o00.

I ’ I °
11 - 1m = —0Q.
e—-2- 22 —4 a2 (x —2)(z+2)
Asintotas Oblicuas:
3 n 4x
=z
x2—4 x2—4
Entonces y = x es asintota oblicua a derecha y a izquierda.
Otra forma:
3

limM:hm v :lim%zlzm
T—00 z— 00 3 — Ax x—>ool_+_F

3 4 4
lim (f(z) —x) = lim x) lim 23@ = lim 1=0=0
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Entonces y = z es asintota oblicua a derecha.

3 1
lim f—x): lim - lim r=1=m
z— =00 v— =00 g3 —4x  e——co 14 5
. . x3 . 4x . 4
Jm (f(@) —2) = Tm () —w) lim == lim ——5 =0=)

Entonces y = x es asintota oblicua a izquierda.
Asintotas Horizontales: No tiene.
5. (5 puntos)
Dado € > 0 debemos encontrar un ¢ > 0 tal que
si 0<|z—2]<d entonces |[(2?+2x+2) — 10| < €

Veamos:
(2 +20+2) — 10| = |22 4+22—8] = |(z+4)(z—2)| = |z + 4|z — 2]

Si|r —2| <1 entonces |z +4| =|(z —2)+6] < |z —2|+6 <T.
Por lo tanto, si  § < min{1, %} y 0<|z—2]<d ,se tiene que:

€

(2 +32+1) — 11| = |z +5| ]z —2] < 7 < 77

€



